

## Московские артисты в Воркуте

ВОРКУТА, 5. (По телефону). В Воркуте начал свои гастроли Московский областной драматический театр. Как уже сообщалось, в эти дни в Подмосковьи гастролирует коллектив Воркутинского драматического театра. Поэтому приезд москвичей можно рассматривать как встречный визит.

В репертуаре театра премьера спектакля по пьесе А. Арбузова «В этом милом старом доме», драма О. Бальзака «Мачеха» и комедия Б. Рацера и В. Константинова «Неравный брак» и другие. Маленькие зрители увидят сказки «Василиса Прекрасная», и «Али-Баба и сорок разбойников».

Московские артисты намерены дать несколько шефских концертов на шахтах и предприятиях города, организовать встречи со зрителями.

В. ПЛОСКИЙ.